



TOLNA MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

SZEKSZARDI JARASI HIVATALA

LOVRITY ATTILÁNÉ

Iktatószám: TO-04/NEO/00215-10/2017.

Szekszárd MJV Önkormányzat Egészségügyi Gondnoksága Ügyintéző: Bács Gáborné Nagy Ilona  
Intézményvezető

Hiv.szám: 224-1/2017.

**Szekszárd**

Vörösmarty utca 5.

7100

**Tárgy:** 2018.01.01-től módosítani kívánt védőnői körzetek kialakításának véleményezése

**Tisztelt Intézményvezető Asszony!**

Hivatkozom 2017.10.26-án kelt 224-1/2017. iktatószámú levelében történő megkeresésére területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet 5. § (4) bekezdése szerint - Az (1)-(3) bekezdés szerinti védőnői körzet kialakításánál figyelembe kell venni a település szerkezetét, a lakosság összetételét, egészségi állapotát, szociális helyzetét és az ellátandó gondozottak számát, továbbá a (2) bekezdés szerinti esetben az ellátandó oktatási intézmények számát és típusát is, valamint mindezekre vonatkozóan a szakmai felügyelet véleményét – az alábbi véleményt adjuk:

Az iskolai védőnői körzetek tekintetében tett alábbi tervezetét támogatjuk, figyelembe véve a védőnők heti 40 órás munkalehetőségét, és a minőségi iskolai védőnői ellátást.

- **Az 1. számú iskolai védőnői körzethez** 2018.01.01-től kerülne az 5. számú területi védőnői körzetből PTE Gyakorló Általános Iskola 4/a., 4/b osztálya.

Az 1. számú iskolai védőnői körzettől a Katolikus Általános Iskola átkerülne a 7. számú iskolai védőnői körzethez.

A 7. számú iskolai védőnői körzetből a Comenius Általános Iskola 1. számú iskolai védőnői körzethez kerülne.

- **A 7. számú iskolai védőnői körzethez** a 1. számú iskolai védőnői körzetből a Katolikus Általános Iskola kerülne. A Comenius Általános Iskola a 7. számú iskolai körzetből az 1. számú iskolai védőnői körzethez kerülne.

HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY  
NÉPEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY

7100 Szekszárd, Dr. Szentgáli Gyula u. 2. Telefon: (36 74) 505-850 E-mail: [szekszard.nepageszsegugy@tolna.gov.hu](mailto:szekszard.nepageszsegugy@tolna.gov.hu)  
Honlap: [www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu)

Véleményünk szerint megfontolandó a 4. és a 6. számú iskolai védőnői körzetben tett változtatási javaslata:


A **4. és a 6. számú iskolai** védőnői körzetben a változás: az eddig a 4. számú iskolai védőnői körzet által ellátott Garay János Gimnázium 9/A. és a 9/B. osztálya a 6.számú iskolai védőnői körzethez kerülne. A 6. számú iskolai védőnői körzetből a 12/A. osztály a 4. számú iskolai védőnői körzethez kerülne.

Véleményünk szerint megfontolás tárgyát az képezi, hogy az iskolai védőnői körzetekhez tartozó osztályok felmenő rendszerben tartozzanak egy körzethez, és ne a javaslat szerint csak kizárólag a létszámot figyelembe véve, mely esetben a kompetenciák keverednek.

Az Önök által a területi védőnői körzetek felosztására tett javaslatukhoz képest a véleményünk eltérő és ebben a személyes megbeszélésen sem közeledtek az álláspontok. A település szerkezetét, a lakosság összetételét figyelembe véve, véleményünk szerint a jelenleg az 5. számú körzethez tartozó Kadarka utca és a jelenleg a 8. számú körzethez tartozó Kossuth Lajos utca felcserélése szolgálná teljes mértékben a hivatkozott rendelet szerinti körzet kialakítását. A pontszámok figyelembe vételével ez még további utcát is érinthet.

Szekszárd, 2017. november 9.

Tisztelettel:

  
**Dr. Albert Nóra**  
járási tisztifőorvos  
osztályvezető



**Melléklet: -**